

推介活动

地坛庙会首次走出国门

2月10日，“欢乐春节 地坛文化庙会全球行·曼谷之旅”在泰国曼谷拉开帷幕，这也是地坛文化庙会首次走出国门。

“地坛文化庙会全球行·曼谷之旅”被中华人民共和国文化部列入2015年“欢乐春节”活动框架之中，活动主题定为“地坛庙会在曼谷，携手祈福迎新年”。2015年恰逢中泰两国建交40周年暨泰国诗琳通公主60寿辰之年。春节前夕，在泰国举办“地坛文化庙会”活动，将进一步增进两国人民友好交流，也为东城区文化企业“走出去”搭建平台，有利于打造“地坛文化庙会”这一文化品牌。

据悉，此次活动共带去非物质文化遗产、老字号、民俗、文艺表演四个版块内容，泰国民众可以在家门口体验中国优秀传统文化。

在非物质文化遗产版块中，共有15个非遗项目参加曼谷之旅。其中有被称为北京工艺品四大名旦的景泰蓝、雕漆，有列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产名录的剪纸，以及其他手工艺品展示。

此外，为了让泰国民众有机会来到中国北京，亲身体验一下这里的雅韵风姿，东城区旅游委携手国旅总社、中青旅、北京知游国际旅行社、北京励骏酒店、北京新世界酒店、北京金茂万丽酒店同赴曼谷，并于2月10日下午举办了专场旅游推介会，介绍东城区特色文化旅游资源和近年来重点打造的旅游产品。

第三届北京农业嘉年华京津冀联办

日前，昌平区政府对外透露，第三届北京农业嘉年华今年还将在昌平举办，时间为3月14日至5月3日。本届农业嘉年华的主题为“自然、融合、参与、共享”，口号为“美丽乡村，快乐生活”。整个活动分为“三馆、两园、一带”，其中，“三馆”是指农业精品馆、农业创意馆、农业体验馆；“两园”是指激情狂欢乐园、农事体验乐园；“一带”是指草莓休闲观光采摘带。

据北京农业嘉年华组委会办公室执行副主任张朝荣介绍，今年的农业嘉年华特别采用了京津冀联合办会的方式，专设了河北展馆和天津展馆。



其中，在农业创意馆内，以蔬菜、玉米等农业元素与台湾、河北及天津地区特色农业为主要内容，利用艺术创意表现形式，打造诸多新奇特景观，分为“蔬情画意”、“金玉粮缘”、“台湾浓情”、“燕赵葡园”（河

门头沟今年将举办首届玫瑰节

2月9日，门头沟区相关部门对外表示，该区今年将重点打造5000亩玫瑰花产业基地，并于今年6月举办首届门头沟玫瑰节暨旅游文化大会，推进文旅、农游融合发展，做大做强玫瑰基地，加快培育旅游文化休闲产业特色品牌。

据了解，门头沟区妙峰山镇玫瑰的栽培历史已有400多年，得天独厚的自然条件使生长在这里的高山玫瑰色艳、香浓、含油量高，是玫瑰中的上品。围绕玫瑰，妙峰山镇培育了包括食品加工、精油提取、化妆品及保健品生产和加工在内的玫瑰产业，带动了周边农民增收致富。为满足玫瑰企业的需求，门头沟区去年在清水镇塔河村、黄安村、黄安坨村新种植玫瑰1200亩。